
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 48., 49. i 52b., a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju 
dostavljenih Izvještaja o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 14.studenog 2024. godine 
donosi sljedeću: 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

- DOMIN MALIĆ (432782) igrač NK „JADRAN LP“ Ploče 
kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvenu ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP) na utakmici NK „CROATIA“ Zmijavci – NK 
„JADRAN LP“ Ploče odigranoj 09.11.2024.g. – 2.nl NS Split Kadeti – 9.kolo   
Kazna teče od 10.11.2024.godine 
 

- ANTE MARIJANOVIĆ trener NK „DUGOPOLJE“ Dugopolje 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „DUGOPOLJE“ Dugopolje – NK „OMIŠ“ Omiš odigranoj 09.11.2024.g. 
– 2.nl NS Split Mlađi pioniri-grupa B – 9.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 10.11.2024.godine 
 

- LUKA TRAMONTANA predstavnik HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici HNK „SLAVEN TROGIR“ Trogir – NK „VAL“ Kaštel Stari odigranoj 
10.11.2024.g. – 2.nl NS Split Kadeti – 9.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

- JERKO LABINČIĆ-BRALIĆ (380337) igrač NK „USKOK“ Klis 
kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvenu ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP) na utakmici NK „NERETVA“ Metković – NK 
„USKOK“ Klis odigranoj 10.11.2024.g. – 1.nl NS Split Juniori – 11.kolo   
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

 

 



 

 

 

- PETAR PETRANIČ predstavnik NK „USKOK“ Klis 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „NERETVA“ Metković – NK „USKOK“ Klis odigranoj 10.11.2024.g. – 
1.nl NS Split Juniori – 11.kolo 
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

- JOSIP VULIĆ trener NK „USKOK“ Klis 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „NERETVA“ Metković – NK „USKOK“ Klis odigranoj 10.11.2024.g. – 
1.nl NS Split Juniori – 11.kolo 
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

- MARIJAN SKORIĆ (233097) igrač NK „ZAGORA“ Unešić 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmice zbog isključenja radi 
vrijeđanja suca (čl. 52b. DP) na utakmici NK „ZAGORA“ Unešić – NK „HRVACE“ 
Hrvace odigranoj 10.11.2024.g. – 2.nl NS Split Juniori – 9.kolo   
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

- TONI HAJDIĆ (437804) igrač NK „HRVACE“ Hrvace 
kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvenu ili kup utakmicu zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP) na utakmici NK „ZAGORA“ Unešić – NK 
„HRVACE“ Hrvace odigranoj 10.11.2024.g. – 2.nl NS Split Juniori – 9.kolo   
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

- DRAGO GABRIĆ trener NK „ZAGORA“ Unešić 
kažnjava se zabranom obavljanja funkcije na jednu (1) prvenstvenu ili kup utakmicu i  
novčanom kaznom u iznosu od 50,00 EUR zbog isključenja radi vrijeđanja suca (čl. 48. i 52. 
st.1.b i st.2. DP) na utakmici NK „ZAGORA“ Unešić – NK „HRVACE“ Hrvace odigranoj 
10.11.2024.g. – 2.nl NS Split Juniori – 9.kolo   
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 11.11.2024.godine 
 

 

 
 
 
 



 

 

 
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenih Izvješća o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 
navedeni igrači, predstavnici i treneri klubova počinili prekršaje iz navedenih članaka 
Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je potvrđeno potpisom Izvještaja o utakmici od strane 
sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv ove odluke žalba se ne može izjaviti sukladno odredbama članka 148. stavak 2. 
Disciplinskog pravilnika HNS-a. 

. 
 
 Disciplinski sudac 
 Jakov Juretić v.r. 
KLASA: 003-05/24-01/106 
URBROJ: 2134/01-24-01 

 

Split, 14.studenog 2024.godine  
 


